1. Col-loca i calcula a la llibreta, després posa el resultat a cada requadre.

418 + 0,023 = 23,4 - 12,987 =
24,09 + 8,003 = 98 - 27,89 =
8,34 + 0,435 + 123 = | | 56,78 - 45,9 = | |

2. Fes aquests problemes a la llibreta i després escriu la resposta amb la solucio.
A) En Mohamed ja ha fet dues etapes de 18,5 km i de 12,3 km. Si en total ha de recérrer 50
km, quants quilometres li falten per recérrer?

Quina operacidé o operacions has de fer per resoldre aquest problema?
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Resposta: Li falten per recorrer | ‘

B) Si compres uns pantalons que costen 28,15€ i un jersei de 15,75€, quants diners hauras de

pagar per tota la compra?

Quina operacio o operacions has de fer per resoldre aguest problema?
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Resposta: Per la compra, haure de pagar ‘

C) Un paquet de cartes Pokemon costa 1,25€. Si compres 5 paquets, quant hauras de pagar?

Quina operacid o operacions has de fer per resoldre aguest problema?
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Resposta: Per la compra, hauré de pagar ‘
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